



今日赴胶南 赶送爱心书

本报首个张刚大篷车爱心图书室将挂牌, 首批两千余图书进海岛

24日,在燕儿岛路第一小学,孩子们在搬运捐赠的书籍。 本报记者 张晓鹏 摄

本报5月24日讯(记者李珍梅 孟艳) 经过两周的努力,本报已经募集到八千本图书。25日,张刚大篷车将开进胶南,为灵山岛小学送去2000册爱心图书,300多本作业本,100余件文具。这也是本报在青岛建的首个“张刚大篷车爱心图书室”。

24日,本报记者前往嘉峪关学校、燕儿岛路第一小学、福林小学、青岛5中等学校,欲将这些学校为孩子们捐赠的图书整理打包。而当记者到这些学校时,学校老师们已经早早地把图书装箱。“我们早就打好包了,盼着早点把这些书送到急需图书的学校,同时也是给孩子们的一个‘六一’节礼物。”青

岛燕儿岛路第一小学校长贺卫说。同时,她也让本报捎去对孩子们的节日祝福。本报募集到这些爱心图书将要捐给灵山岛小学和大村中心小学两所学校。25日,将去灵山岛小学进行第一站“爱心图书室”建设。灵山岛小学包括校长孙贤会在内,总共有14名老师,

孙贤会教四年级品德课、五年级科学课和各级的体育课,由于老师太少,所以老师都是全能,基本什么课也能教。由于灵山岛四面环海,交通十分不便。老师们一般三周出一次海岛,如果碰到大雾天气停航,可能很久都无法离岛回家。灵山岛小学有六个年

级,67名学生,其中二年级仅有3名学生,人数最多的六年级也只有18名学生,其余年级都在十个学生左右。就是这不到70名学生中,有不少人没出过海岛,更别提到岛外购书看书了。该校唯一的一间图书室仅有几百本书,也是社会捐赠,很多书都已经陈旧,不再适合学生阅读,

学校亟盼一批新书。“终于要来送书了,孩子们盼了很久了。”24日,孙贤会说,学生一听有新书要来,都高兴极了,盼着天气晴朗,张刚大篷车的书能顺利送到岛上来。“张刚大篷车还捐赠了1200元购买书架的钱,“这几天我天天去看,把书架做好也好放新书。”孙贤会说。

老师捐书

24日,看到本报捐建爱心图书的报道后,青岛16中历史老师徐建军主动联系本报,捐出170余册《中华孝道故事》。徐建军还将发动学校学生,一并为胶南急需图书的学校献爱心。



本报记者 李珍梅 杨宁 摄影报道

慈善企业家 热捐爱心书

旗下书库捐书500册助力本报爱心图书室

本报5月24日讯(记者陈之焕) 为帮助困难学生,女企业家王芳等人专门成立集爱书库,每年捐赠图书数千册。24日,得知本报建立爱心书屋的事情,集爱书库又捐500册书籍,并表示会持续关注这些孩子,继续捐助他们图书。

买新书帮助贫困地区的孩子们。并为孩子们制定了专门的捐赠计划,保证书库捐赠的孩子每年有3—5本书可以读。王芳和她的朋友以及集爱书库的志愿者先后去过西藏、贵州、四川等地捐赠图书,并给当地的孩子制定了读书计划。

“我们一直在关注这些贫困儿童,尤其是他们读书的问题。”王芳说,2006年她去贵州支教的时候,就感觉当地小学不仅物资匮乏,刚严重的是孩子们精神食粮匮乏,很多时候无法了解外面的世界。于是,王芳便有了建立公益书库的念头,随后她便发动远在北京、上海、深圳等地的朋友一起建立了集爱书库,一起收集旧书、

此次得知齐鲁晚报要建爱心书屋,远在敦煌的王芳立即委托集爱书库的孙晓芸前来捐赠书籍。孙晓芸介绍,近期他们也在对青岛周边的贫困小学进行考察,给一些学校捐赠图书,灵山岛小学正好在他们的考察之列。此次他们会选择3所学校为孩子们制定每年不低于3本书的读书计划。由于前段时间书库刚捐赠出去一万本

图书,近期适合小学生读的图书只有500余册,所以此次先捐赠500余册。后期学校需要的话,他们将继续捐赠。

集爱书库自去年成立以来,先后捐赠过上千本图书。除了集爱书库,王芳的企业也捐赠过希望小学、养老院等,但王芳比较低调,在她看来,做好事只要自己心里知道就可以了。24日,记者采访时,王芳拒绝说出自己的企业名称,并一直强调集爱书库是大家的功劳。王芳称,市民有旧书可以联系集爱书库,用于捐赠那些需要帮助的人;有些困难小学也可以联系集爱书库,经过考察后,集爱书库会积极捐助这些困难小学。

EduGlobal 艾迪留学 在炎炎夏日,来青岛艾迪享受清凉海风,体验英伦风情的教学,前十位报名者将免费享受10小时的vip英语课程。

艾迪留学优惠送学子 为您出国之路指点迷津

活动一:一站式签约,送苹果ipad2
5月至6月,凡参加语言培训精品VIP课程+“名校留学项目”一站式签约服务送大礼活动,可获得艾迪赠送IPAD2大礼。

活动二:艾迪高考双保险活动----艾迪留学让你的人生更加完美
5月至6月,虽然我们鼓励申请美国的学生早早做准备,但是鉴于很多中国家庭的现实情况,艾迪留学特推出高考双保险计划,全面解决你的忧虑,让您的孩子双保险进可攻,退可守,不必再有无从选择的痛苦。

活动三:大三早起鸟活动
5月至6月,美国,英国,澳大利亚,加拿大,爱尔兰,新西兰,新加坡
◆赠送艾迪书院100小时EAP语言培训(价值800元) ◆此外你将享受到申请费用9折的优待

电话: 4006170808 0532-85761591 网址: qingdao.eduglobal.com
艾迪教育国际集团青岛分公司 地址: 青岛市市南区福州南路8号中天恒大厦1111室

全新宾利欧陆GT V8 轿跑车首度亮相山东



本次青岛国际车展上,来自英国的世界顶级豪华汽车品牌——宾利,携旗下三款明星车型隆重参展。其中搭载全新4.0升双涡轮增压V8发动机的全新宾利欧陆GT V8轿跑车(The New Continental GT V8),是继上月北京国际车展之后,强势登陆山东地区。它拥有强劲的性能表现和出色的燃油效率以及排放比例,让宾利完美兑现了环保承诺。同场展示的还包括宾利旗舰车型慕尚(Mulsanne)以及在中国市场最受青睐的欧陆飞驰(Continental Flying Spur)。宾利中国高级业务经理沈琪先生联合宾利青岛总经理林海燕女士出席了新闻发布会,

共同为全新宾利欧陆GT V8轿跑车揭幕,见证这一非凡时刻。

全新欧陆GT V8 轿跑车搭载全新4.0升双涡轮增压的欧陆GT V8轿跑车及欧陆GTC V8敞篷轿跑车达到豪华跑车领域的出色能源排放比标准。全新宾利V8发动机能够在每分钟6,000转的转速下提供最大507匹的动力,最大扭矩达到660 牛顿时,并可以在1,700转到5,000转的整个转速范围内实现,提供宾利传统的激动人心的性能和轻松自如的动力输出。加上全新的近比率8速自动变速箱,这转化为GT 轿跑车的0-100 km/h加速仅需4.8秒,最高时

速为303公里。与此同时,全新欧陆V8车型达到了豪华车领域的出色燃油效率和二氧化碳排放,一箱油能够行驶800公里。全新欧陆V8车型的推出,履行了环保承诺,宾利生产了一款能提升40%的燃油效率和减低二氧化碳排放的传动系统。

全新4.0升 V8发动机的激动人心的轰鸣声将它与其宾利同系车型区分开来。宾利中国高级业务经理沈琪先生表示:它拥有一颗年轻的心,V8是集动力与环保于一体的,更时尚、更年轻,V8的出来未来必会给宾利带来非常多的市场,也预示着宾利的车主越来越年轻化、个性化。